



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Vít Fiala

NÁZEV PRÁCE: Socio-ekonomické aspekty britského kolonialismu v Keni

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Jan Záhořík, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4¹

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	<u>2</u>
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	<u>1</u>
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>2</u>
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>2</u>
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	<u>1</u>
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	<u>2</u>
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	<u>2</u>
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4²

¹ 1 = výborně, 2 = chvalitebně, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

² 1 = výborně, 2 = chvalitebně, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	<u>2</u>
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	<u>2</u>
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>2</u>
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>2</u>
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	<u>2</u>

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Práce se zabývá socioekonomickými aspekty britského kolonialismu v Keni především s akcentem na meziválečné období. Přesto, že se autor odvážně pustil do zpracování tématu, které nepatří mezi frekventovaná na poli afrických dějin, nelze si nevšimnout celé řady nedostatků. Tím nejkřiklavějším je především jazyk: stylisticky a gramaticky by práce potřebovala ještě minimálně jednu revizi. Na mnoha místech práce působí dojmem, že byla prostě slepě přeložena z angličtiny, včetně psaní velkých písmen v přídavných jménech (Keňský, Africký, aj.) a mnohdy prapodivného slovosledu. Samotné jádro práce, tedy socioekonomické aspekty britského kolonialismu v Keni, by se dalo jistě rozpracovat lépe, a je jen škoda, že je maličko upozaděno poměrně dlouhými úvodními kapitolami o keňských dějinách a společnosti. Kladnou stránkou práce jest, že autor vycházel z poměrně rozsáhlého spektra pramenů a literatury.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): chvalitebně

K DISKUZI BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

DATUM: 29.4.2013

PODPIS:
